



习近平将在第五届进博会开幕式上发表视频致辞

新华社北京11月3日电 第五届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式将于11月4日在上海举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表

视频致辞。届时,中央广播电视总台将进行直播,各新闻网站、新媒体平台同步转播。

就菲律宾遭受台风袭击

习近平向菲律宾总统马科斯致慰问电

新华社北京11月3日电 11月3日,国家主席习近平就菲律宾遭受台风袭击向菲律宾总统马科斯致慰问电。习近平表示,惊悉菲律宾遭受台风袭击,造成重大人员伤亡和财产损失,我代表中国政府和中国人民,对遇难者表

示哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。相信在马科斯总统和菲律宾政府领导下,灾区民众一定能够战胜灾害、重建家园。中方愿为菲律宾灾后重建提供力所能及的帮助。

习近平同坦桑尼亚总统哈桑举行会谈

新华社北京11月3日电 国家主席习近平11月3日下午在人民大会堂同来华进行国事访问的坦桑尼亚总统哈桑举行会谈。两国元首宣布,将中坦关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出,哈桑总统是中国共产党第二十次全国代表大会后中方接待的首位非洲国家元首,这充分体现了中坦关系的密切程度和中非关系在中国外交全局中的重要地位。2013年我访问坦桑尼亚期间,提出中国同非洲国家开展合作需要秉持真实亲诚理念,如今这已经成为指导中国同发展中国家团结合作的基本政策理念。新形势下,发展好中坦关系不仅符合两国共同和长远利益,也对推进构建新时代中非命运共同体有重要意义。

习近平介绍了中共二十大有关情况。习近平指出,从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。现代化不等于西方化。中国已经探索出一条符合中国国情的发展道路。中国式现代化扎根中国大地,切合中国实际,具有中国特色。中国共产党和坦桑尼亚革命党都肩负着强党兴国的历史使命,中国共产党愿继续同坦桑尼亚革命党加强交流合作,支持尼雷尔领导学院教学和运营。

习近平强调,中方始终从战略高度看待中坦关系,始终是坦方可以信赖的朋友。双方要以中坦全面战略合作伙伴关系为指引,统筹推进下一阶段各领域友好合作。中方坚定支持坦方维护主权、安全、发展利益,坚定支持坦方探索符合本国国情的发展道路,愿同坦方继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互坚定支持。中方愿继续扩大进口坦桑尼亚特色产品,支持中国企业赴坦投资兴业,为坦经济社会发展提供力所能及的帮助。中方愿同坦方交流乡村振兴经验和做法,支持坦桑尼亚民生发展。(下转第3版)

11月3日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的坦桑尼亚总统哈桑举行会谈。这是会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为哈桑举行欢迎仪式。新华社记者 翟伟岚摄

叶建春在鹰潭宣讲调研时强调 以雄鹰冲刺长空的劲头决战四季度 在决胜收官的攻坚战中展现大担当

本报鹰潭讯(记者张武明)11月3日,省长叶建春在鹰潭市宣讲党的二十大精神,调研“决战四季度、夺取全年胜”工作。他强调,要深刻领会把握党的二十大精神实质,切实把做好四季度工作与学习贯彻党的二十大精神有机结合起来,按照全省前三季度经济运行分析会暨“决战四季度、夺取全年胜”动员会部署,持续补短板、扬优势、挖潜力,以雄鹰冲刺长空的劲头决战四季度,在决胜收官的攻坚战中展现大担当,为全面建设社会主义现代化江西贡献更大力量。

信江新区渡头村棚改项目是重要民生工程,目前正在加班加点施工。叶建春仔细察看项目进度安排表,了解拆迁补偿安置、项目建设规划等情况,要求发扬苦干实干精神,在确保生产安全和工程质量的基础上,全力以赴抢工期,开足马力赶进度,形成更多实物工作量,确保如期竣工。他强调,要充分发挥专项债扩大有效投资的带动作用,加大专项债券项目争取力度,加强项目运营管理,推动项目建设提速提质增效。鹰潭在城市设施智能化、城市治理数字化上有良好基础,要立足城市长远发展,高标准谋划,高起点定位,在打造“智慧小区”上走前列、作示范,用“智慧”之光点亮美好生活。

睿今科技是生产汽车主要零配件的企业,正在推进以全自动加工生产线为主的三期项目。叶建春与企业负责人深入交流,详细了解生产线改造、技术研发、产品销售等情况,对他连续追加投资的做法表示赞赏。叶建春说,你用实际行动证实了鹰潭优化升级营商环境取得的成效,希望你潜心经营,扩大生产,未来在鹰潭追加四期甚至更多项目。也希望你把鹰潭良好的营商环境告诉更多的企业家,介绍他们前来投资兴业,把营商环境中的不足与问题告诉我们,帮助我们进一步优化服务。

今年5月开通的鹰潭国际陆港,是赣东北地区唯一一个国际陆港。叶建春了解港口总体规划及运营情况,要求尽快实现中欧班列常态化运行,加快构建“国际陆港+综合保税区”发展模式,推动鹰潭铜产业与全世界铜货源的连接通道更加顺畅。叶建春还来到龙虎山景区,实地察看文旅消费复苏情况。叶建春对龙虎山丰富旅游业态、提升旅游品质的务实举措点赞,要求积极践行绿水青山就是金山银山的理念。(下转第2版)

距江西省第十六届运动会开幕还有 4 天

距2022世界VR产业大会开幕还有 8 天

全面深入学习贯彻党的二十大精神

自我革命永不停步 ——四论学习贯彻党的二十大精神

● 本报评论员 ●

“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党。”党的二十大精神深刻指出,“全党必须牢记,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。”“全面深入学习贯彻党的二十大精神,以‘我们必须一刻不停歇地推进全面从严治党,坚持自我革命永不停步,努力把党建设得更加坚强有力,引领和保障中国特色社会主义伟大事业继续开、行稳致远。”

全面从严治党,是新时代伟大变革的鲜明特征。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇气和定力深入推进全面从严治党,以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当推进史无前例的反腐败斗争,打出一套自我革命的“组合拳”。十年来,全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响,刹住了一些长期没有刹住的歪风,刹住了一些多年未除的顽瘴痼疾,消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患,

自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强,管党治党宽松软状况得到根本扭转,风清气正的党内政治生态不断形成和发展。经过不懈努力,党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,赢得了历史主动,百年大党在革命性锻造中更加坚强有力。

勇于自我革命是中国共产党区别于其他政党的显著标志。在百年奋斗历程中,党领导人民取得一个又一个伟大成就、战胜一个又一个艰难险阻,历经千锤百炼仍朝气蓬勃,得到人民群众支持和拥护,原因就在于党敢于直面自身存在的问题,勇于自我革命,始终保持先进性和纯洁性,不断增强创造力、凝聚力、战斗力,永葆马克思主义政党本色。我们党立志于中华民族千秋伟业,进行着伟大而艰巨的事业,面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验将长期存在,精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险将长期存在,党的建设特别是党风廉政建设和反腐败斗争面临不少顽固性、多发性问题。(下转第2版)

笃行不怠开新局 勇毅前行向未来

本报讯(本报驻地记者)思想旗帜引领航向,进军号角振奋人心。全省各地干部群众通过认真学习党的二十大精神,进一步提振了干事创业的精气神。大家纷纷表示,要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定历史自信,增强历史主动,汇聚团结奋斗的磅礴力量,切实做到学以致用、知行合一,为全面建设社会主义现代化国家添砖加瓦。

“党的二十大报告提出传承中华优秀传统文化,让我备受鼓舞。”来自南昌市青云谱区的省级非物质文化遗产“城南龙灯”传承人史克滨表示,传承中华优秀传统文化离不开创新,报告中多次提到创新的重要意义和作用,坚定了我

创新中把传统文化发扬光大的信心。下一步将以更加饱满的热情投入本职工作,为“城南龙灯”传承发展贡献力量,让“城南龙灯”走出江西、走向全国。

11月3日,鹰潭市余江区马荃镇村民吴高章在村里的花卉绿植基地忙着给花卉浇水。吴高章说,这些年,国家的各项惠民政策在农村落地,村里创办的花卉绿植特色产业发展起来了,村民不仅有人入股的固定分红,还能在基地务工,日子越过越红火。在吉安市吉州区兴桥镇东塘村驻村工作队的帮助下,村民李亚明种植的380亩晚稻全面完成收割。(下转第2版)

党的二十大报告单行本繁体版在港澳地区出版发行

(见第3版)

易炼红在南昌高新区宣讲调研时强调 对标一流 加快推动高新区创新驱动发展 聚焦高端 全力打造世界级产业集群基地

本报南昌讯(记者魏星)11月3日,省委书记、省人大常委会主任易炼红来到他挂点联系的南昌高新区宣讲党的二十大精神,并就“决战四季度、夺取全年胜”工作进行调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全力践行“作示范、勇争先”的目标要求,突出特色、发挥优势,对标一流、聚焦高端,加快推动高新区创新驱动发展,全力打造世界级产业集群基地,为全面建设社会主义现代化江西作出更大贡献。

省委常委、南昌市委书记李红军,省委常委、省委秘书长王文斌陪同调研。

南昌高新区突出产业为王、项目为王,企业生产旺、发展态势良好。易炼红首先来到华勤千亿产业基地,该基地是目前国内移动智能终端最大生产基地之一,总投资超130亿元,全部建成后拥有122条生产线和302条组装线。易炼红看展厅、进车间,详细了解企业产业布局、生产经营情况。2019年105亿元、2020年254亿元、2021年475亿元……华勤公司扎根南昌高新区,实现了营收突飞猛进,易炼红对企业发展态势给予肯定,鼓励高新区与企业协同发力,携手打造产业链链长制升级版,充分发挥企业的链主作用,全力推进千亿产业基地、千亿配套产业基地、千亿品牌物流结算中心建设,努力实现产业从单链到集群、集群到世界级高端化产业基地的跨越。得知企业目前集聚了1500多人的研发团队、未来将超过1万人规模时,易炼红对企业未来发展充满信心,鼓励企业加快技术产品迭代升级,不断提升产业链供应链韧性和安全水平。

北方联创通信主要从事通信指控产品的研发与生产。易炼红走进车间,饶有兴致参观轻型指挥车、通信保障车等产品,仔细询问产品性能、市场需求等情况。企业负责人介绍,公司依靠创新驱动实现了跨越发展,现在70%的员工是研发人员,目前正全力推进配套保障装备产业化项目建设,全部达产后预计营收将超过25亿元。易炼红要求进一步扩能升级、拓展延伸,加快推动项目早建成、早投产、早见效,并希望企业坚定不移走自主创新道路,用新项目、新技术、新产品提高市场占有率。

兆驰晶显LED显示生产基地计划建成3000条小间距LED显示封装及模组生产线。企业车间内,即将投入生产的600条模组生产线正在加快安装、调试。易炼红察看现场,听取介绍,对企业致力把南昌基地打造成为最大LED显示生产基地的胆识和眼光表示赞赏,希望企业抢抓机遇、鼓足干劲、奋勇争先。作为一家赣商企业,企业家感动当地积极为其排忧解难,充分感受到“回家”的温暖,真情表示今后将更多的投资放在家乡。易炼红询问企业发展还需要什么帮助、还有什么困难,他表示,我们将一如既往地支持企业发展,竭尽全力为企业提供全生命周期优质服务,助推企业进一步做优做强做大。

易炼红在调研中听取了南昌高新区发展情况介绍,对其产业发展思路和优化营商环境、创新招大引强等做法给予肯定。他强调,高新区是经济发展的主阵地、主战场、主力军,当前要深入学习贯彻党的二十大精神,着力在深学细悟笃行上下功夫,切实把党的二十大精神转化为推动高新区提升能级、争先进位的生动实践和发展成效。要更加重视产城融合,充分发挥高新区自然资源优势,加快完善基础设施和服务功能,全面提升城市功能与品质,努力建设有高度有厚度有温度的产业新城,打造宜居宜业宜游宜学的现代化城市经济综合体。要落实全面从严治党要求,坚持以严的基调强化正风肃纪,始终以政治建设引领高新区全面发展,进一步加强领导班子和队伍建设,加快推动高新区转型升级、创新发展。

全面冲刺奋决战之勇 全力攻坚夺收官之胜

本报讯(本报驻地记者)四季度是完成全年各项工作的决胜季、冲刺季、大干季。日前召开的省前三季度经济运行分析会暨“决战四季度、夺取全年胜”动员会,擂响了决战决胜的战鼓。各地推出扎实举措,要求深入贯彻党的二十大精神,聚焦“作示范、勇争先”目标要求,拿出决战的斗志和行动,以决胜的姿态、冲刺的精神,全力攻坚克难,努力争取决胜收官的好成绩。

赣州市聚焦重点发力,全力以赴抓项目、扩投资、促消费、增出口,推动经济持续稳定向好。落实好产业链链长制、政企圆桌会议、市领导挂点联系企业等制度,把宣讲党的二十大精神

与开展“万名干部帮万企”结合起来,帮助企业减轻负担、稳产增效。坚持“一把手”带头招商,扎实推进招大引强大会战,瞄准“1+5+N”产业和永磁电机、食品加工、预制菜等重点领域,引进一批龙头企业。打好网络营销攻坚战,抢抓“双11”“双12”等消费节点,认真开展赣南脐橙网络博览会、“赣品网上行”等网络营销活动,全力保持网络零售总额总量全省领跑态势。

宜春市紧紧抓住四季度项目建设黄金期,按照“新建项目抓开工、续建项目赶进度、建成项目促投产”的工作要求,紧盯项目开工率、投资完成率、竣工投产率等关键指标,全力以赴推进项目建设。(下转第3版)